

於東區設置富有地區特色「打卡」地標的匯報

目的

本文件旨在向各議員匯報東區民政事務處(民政處)推展設置富有地區特色「打卡」地標的進度。

背景

2. 2024 年第一次東區區議會會議中，民政處建議在東區文化廣場設置可發光的「打卡」地標，配合區內舉辦各項日夜繽紛的活動同時，讓市民可在該處參觀及「打卡」留念。在聽取各議員的意見後，民政處深化了「打卡」地標的設計，並已於 2 月 28 日諮詢東區青年社區建設委員會。現向各議員簡報「打卡」地標的設計主題及計劃。

「打卡」地標的設計主題及安排

3. 為提高市民的喜悅及歡樂氣氛，民政處建議可發光的「打卡」地標設於東區文化廣場舞台後花園位置，並以發光花展現童話式華麗花園作為設計主題。從東區文化廣場入口處開始至涼亭位置，民政處計劃大面積擺放多種彩色發光花朵，讓市民及遊人在日與夜能夠沉浸在優美及喜悅的氣氛中。而在入口處，更會擺放較大型的發光裝置，讓遊人能對此「打卡」地標留下深刻印象。民政處希望透過此「打卡」地標能夠成為家庭及不同年齡人士喜愛的遊覽地點，並藉此推廣東區文化廣場及其他東區景點。

4. 在 2 月 28 日會議上，民政處聽取了東區青年社區建設委員會的建議。委員對設計主題表示支持，並提出了多項建設性建議，其中包括燈飾的亮度要適中，以免拍照時出現背光情況；在設置燈飾時已經定好數個建議拍照點，方便市民拍出精美相片；設計加入東區元素等。另外，委員亦就亮燈儀式建議加入音樂表演。民政處會在技術及安排上參考有關建議，期望「打卡」地標能盡善盡美。

5. 民政處將盡早落實「打卡」地標的安裝，並已進行招標工作，計劃於今年四月內完成安裝及進行亮燈儀式。「打卡」地標暫定展出至今年第四季。

徵詢意見

6. 請議員備悉上述於東區設置富有地區特色的「打卡」地標的設計主題及計劃，並歡迎發表意見。

東區民政事務處

2024年3月